



Znak sprawy: IRG.271.24.2024

Rabka-Zdrój, 02.09.2024 r.

Do wszystkich zainteresowanych

dotyczy postępowania pn.: „Zakup wraz z dostawą wyposażenia p.poż na potrzeby jednostek OSP z terenu Gminy Rabka-Zdrój” realizowany w ramach projektu, pt.: „Razem przeciwko skutkom zmian klimatu na pograniczu polsko-słowackim. Zarządzanie kryzysowe w teorii i w praktyce” współfinansowanego w ramach Programu Interreg Polska-Słowacja 2021-2027”

Burmistrz Rabki – Zdroju – Zamawiający w wyżej wymienionym postępowaniu przetargowym – działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo Zamówień Publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 z późn. zmian.) – ustawa Pzp, w związku z pytaniami dotyczącymi treści SWZ jakie wpłynęły do Zamawiającego od Uczestników postępowania udziela odpowiedzi na zadane pytania:

1. Pytanie nr 1:

*„Dzień dobry,**w cz 2 - Motopompy zamawiający opisał w pozycji pierwszej pompę która nie ma CNBOP - prosimy o usunięcie tego wymogu.**Dodatkowo czy do pompy ma być dodany:**regulator z ostrzeżeniem o kawitacji czy regulator bez ostrzeżenia o kawitacji?”***Odpowiedź na pytanie nr 1:****Zmieniony OPZ dla cz. II Motopompy pożarnicze w załączeniu do niniejszych odpowiedzi.**

2. Pytanie nr 2:

*„Dzień dobry,**1) Część I - ubrania specjalne.**Parametry przedstawione w OPZ wskazują na jeden model ubrania.**Zamawiający dołączył rozmiary ubrań, które nie we wszystkich pozycjach pokrywają się z tabelą producenta.**Brak pokrycia tabeli skutkuje przyjęciem rozmiarów jako rozmiary niestandardowe, które wymagają szycia na zamówienie z dużą dopłatą i długim terminem realizacji, co znacznie utrudni konkurencyjność składanych ofert bądź wyłączy z postępowania innych oferentów.**Biorąc pod uwagę dobro Zamawiającego, przesyłam tabelę rozmiarów ubrania zgodnego z OPZ.”***Odpowiedź na pytanie nr 2:****Rozmiary ubrań zapisane pierwotnie są podane zgodnie z informacją przekazaną przez użytkowników końcowych.****Poniżej rozmiary dopasowane do przesłanej tabeli.**



Polska – Słowacja

Rozmiar - wzrost 170, obwód klatki piersiowej 92-96, obwód pasa 82-86 – 1 kpl,	A1
Rozmiar - wzrost 176, obwód klatki piersiowej 92-96, obwód pasa 82-86 – 1 kpl,	A2
Rozmiar - wzrost 164-170, obwód klatki piersiowej 92-100, obwód pasa 84-92 – 1 kpl,	B1
Rozmiar - wzrost 170-176, obwód klatki piersiowej 92-100, obwód pasa 84-92) – 4 kpl,	B2
Rozmiar - wzrost 170, obwód klatki piersiowej 100-104, obwód pasa 90-94 – 3 kpl,	B1
Rozmiar - wzrost 176, obwód klatki piersiowej 100-104, obwód pasa 90-94 – 4 kpl,	B2
Rozmiar - wzrost 170, obwód klatki piersiowej 108-112, obwód pasa 98-102 – 1 kpl,	C1
Rozmiar - wzrost 164-170, obwód klatki piersiowej 100-108, obwód pasa 92-100 – 1 kpl,	C1
Rozmiar - wzrost 170-176, obwód klatki piersiowej 100-108, obwód pasa 92-100 – 3 kpl,	B2
Rozmiar - wzrost 170-176, obwód klatki piersiowej 108-116, obwód pasa 100-108 – 2 kpl,	C2
Rozmiar - wzrost 164-170, obwód klatki piersiowej 116-124, obwód pasa 108-116) – 1 kpl,	D1
Rozmiar - wzrost 181, obwód klatki piersiowej 108, obwód pasa 96 – 1 kpl,	C3
Rozmiar - wzrost 178, obwód klatki piersiowej 110, obwód pasa 97 – 1 kpl,	C2
Rozmiar - wzrost 187, obwód klatki piersiowej 103, obwód pasa 88 – 1 kpl,	B4
Rozmiar - wzrost 166, obwód klatki piersiowej 102, obwód pasa 91 – 1 kpl,	B1
Rozmiar - wzrost 178, obwód klatki piersiowej 101, obwód pasa 90 – 1 kpl,	B2
Rozmiar - wzrost 176, obwód klatki piersiowej 89, obwód pasa 84 – 1 kpl,	A2
Rozmiar - wzrost 186, obwód klatki piersiowej 104, obwód pasa 99 – 1 kpl,	C4
Rozmiar - wzrost 183, obwód klatki piersiowej 110, obwód pasa 103 – 1 kpl,	C3

Łącznie 30 kpl:

- A1 – 1 kpl
- A2 – 2 kpl
- B1 – 5 kpl
- B2 – 12 kpl
- B4 – 1 kpl
- C1 – 2 kpl
- C2 – 3 kpl
- C3 – 2 kpl
- C4 – 1 kpl
- D1 – 1 kpl

3. Pytanie nr 3:

„Część I - ubranie specjalne.

Zamawiający wskazał poniższe parametry w OPZ

- waga układu warstwowego nie większa niż 480 g/m²*

Ubranie o wskazanych parametrach w OPZ posiada gramaturę 525 g/m².

Proszę o zmianę zapisu OPZ”

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Zamawiający dopuszcza ubranie o takich parametrach.

**Polska – Słowacja**

4. Pytanie nr 4:

„Dzień dobry,

dla cz III wąż pożarniczy - tłoczny w-42-20 - nie produkuje się węży w-42 z wkładką PCV - produkowane są węże z wkładką PU.

Proszę o zmianę zapisu.

Rozdzielacz kulowy 2x75/110 - ten rozdzielacz nie posiada świadectwa CNBOP - proszę o usunięcie tego zapisu

Agregat prądowórczy - w zapisie jest moc min. 14KW - czy zamawiającemu chodziło o moc maksymalną?”

Odpowiedź na pytanie nr 4:

Dla części III wąż pożarniczy – tłoczny W42 – wkładka PU.

Rozdzielacz kulowy 2x75x110 – zmieniono zapis.

Tak, Zamawiającemu chodzi o moc maksymalną przy 400 V.

5. Pytanie nr 5:

„Dzień dobry,

dla cz nr 2 - motopompy,

motopompa pożarnicza 2 szt - zamawiający wymaga aby emisja spalin była na poziomie min. Euro 5 - ta

motopompa nie ma Euro 5 - prosimy o usunięcie tego zapisu.

Odpowiedź na pytanie nr 5:

Zmieniony OPZ dla cz. II Motopompy pożarnicze w załączeniu do niniejszych odpowiedzi.

6. Pytanie nr 6:

„Dzień dobry

Uprzejmie prosimy o informację czy dopuszczają Państwo dostarczenie w części I Ubrania specjalne ubrania równorzędnego o parametrach jak poniżej?

Komplet składa się z kurtki i spodni, które spełniają normy ochronne i są wykonane z materiałów o wysokiej odporności:

Tkanina zewnętrzna: 75% Meta-aramid, 23% Para-aramid, 2% włókna antystatyczne

Membrana: dwukomponentowa ePTFE laminowana we włókna (85% Meta-aramid, 15% Para-aramid)

Warstwa termoizolacyjna: włóknina (85% Meta-aramid, 15% Para-aramid) przepikowana do wewnętrznej podszywki (50% Aramid, 50% Viscose FR)

Kurtka lekka FHR 018: jednowarstwowa, wykonana z tej samej tkaniny zewnętrznej co FHR 008 MAX PL

Cechy Charakterystyczne

Niski wskaźnik oporu pary wodnej: Ret poniżej 18 m²Pa/W

Odporność na cykle prania: Tkanina przeszła testy na rozprzestrzenianie płomienia, rozciąganie, rozdieranie oraz niezwilżalność chemikaliów po 20 cyklach prania.

Otwory rewizyjne: Zarówno kurtka, jak i spodnie posiadają otwory rewizyjne.

**Polska – Słowacja**

Zamek błyskawiczny: Wyposażony w system awaryjnego rozsuwania.

Ergonomiczny krój: Profilowane wszystkie warstwy.

Rękawy: Wykończone elastycznym ściągaczem z otworem na kciuk.

Wzmocnienia z Kevlaru®: Dodatkowe wzmocnienia na łokciach i kolanach.

Ochrona stawów: Wkłady amortyzujące nacisk.

Amortyzacja na plecach i barkach: Wewnętrzne elementy redukujące nacisk aparatu oddechowego.

Funkcjonalne kieszenie: Wyposażone w karabińczyki, pętle oraz uchwyty Kevlar®.

Odblaskowe i fluorescencyjne taśmy: Perforowane taśmy zwiększające widoczność.

Ubranie posiada certyfikaty WE oraz UE:

a) OZO220-CPT001/18

b) OZO220-CPT002/18

c) świadectwo dopuszczenia nr 3385/2018 wydane przez CNBOP-PIB w Józefowie”

Odpowiedź na pytanie nr 6:

Tak, Zamawiający dopuszcza ubrania o takich parametrach.

7. Pytanie nr 7:

„Czy zamawiający dopuści kominiarki w kolorze kości słoniowej o składzie materiałowym dzianina o składzie 95% meta-aramid, 5% para-aramid w 3 rozmiarach ?

Czy zamawiający dopuści ubranie specjalne z jedną kieszenią na radiotelefon ?

Czy zamawiający dopuści kurtkę w kolorze granatowym?

Odpowiedź na pytanie nr 7:

Kominiarki – zgodnie z SWZ.

Ubranie specjalne ma być zgodne z OPZ.

Zamawiający nie dopuszcza kurtki w kolorze granatowym.

8. Pytanie nr 8:

„Uprzejmie proszę o informację czy Zamawiający dopuści w części V dostawę przyczepy bez hamulca najazdowego jako że nie jest on wymagany w takiej konstrukcji i parametrach przyczepy aby produkt był dopuszczony do ruchu i użytkowania?”

Odpowiedź na pytanie nr 8:

Zamawiający dopuszcza przyczepkę bez hamulca najazdowego, pod warunkiem że takie rozwiązanie jest dopuszczone do ruchu i użytkowania.



W związku z powyższymi pytaniami do SWZ, ulega zmianie Opis Przedmiotu Zamówienia dla:

Część II: „Motopompy pożarnicze”

Część III: „Węże i wyposażenie pożarnicze”

Część V: „Przyczepka pompowa”

Nowe brzmienie Opisu Przedmiotu Zamówienia dla części II oraz części III w załączeniu do niniejszych odpowiedzi.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż działając na podstawie art. 286 ust. 1 w związku z art. 284 ust. 3 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo Zamówień Publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 z późn. zmian.) – ustawa Pzp, w związku z pytaniami do SWZ informuje, iż ulega zmianie treść SWZ, tj. ulega zmianie termin składania i otwarcia ofert oraz termin związania ofertą, otrzymując brzmienie:

1. „Oferty należy składać, za pośrednictwem portalu:

<https://platformazakupowa.pl/pn/rabka>

nie później niż do dnia **06.09.2024 r. do godz. 11:00”**

„Otwarcie złożonych ofert nastąpi w dniu **06.09.2024 r. o godz. 11:15”**

„Wykonawca jest związany ofertą 30 dni, tj. do dnia **05.10.2024 r.**

Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert”

Zamawiający

BURMISTRZ

mgr Leszek Świder

/podpisane kwalifikowanym podpisem elektronicznym/

Kwalifikowany podpis elektroniczny ma skutek prawny równoważny podpisowi własnoręcznemu (art. 25 ust. 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 910/2014 z dnia 23 lipca 2014 r. w sprawie identyfikacji elektronicznej i usług zaufania w odniesieniu do transakcji elektronicznych na rynku wewnętrznym oraz uchylające dyrektywę 1999/93/WE)